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Étape 7 :

Après avoir regroupé les pièces à assembler, vérifier que toutes sont présentes. Demandez à 
quelqu'un de tenir le montant debout, pendant que la seconde personne insère une traverse 
dans la partie inférieure du montant. Commencez par la traverse inférieure arrière
Insérez les attaches des traverses dans les fentes situées au bas du montant (celles-ci sont 
espacées de 3 po [7,6 cm] sur le montant). Enfoncez les attaches de la traverse jusqu'au fond 
de la fente à l'aide d'un maillet en caoutchouc, en frappant la traverse près du joint (fig. 17).
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Étape 9 :

Répétez les étapes 1 et 2 
pour installer la traverse 
inférieure avant. Assurez-
vous qu'elle est au même 
niveau que la traverse 
arrière (fig. 19).
Comptez les fentes pour 
aligner les traverses à la 
bonne hauteur.

7

e eInstallez une 5  et une 6  traverse à 
l'endroit souhaité.
Assurez-vous que la traverse avant 
est au même niveau que la traverse 
arrière.
Comptez les fentes pour aligner les 
traverses à la bonne hauteur. 
Répétez cette étape pour installer 
une 7e et une 8e traverse (fig. 21).
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Lorsque toutes les traverses sont 
installées, placez une tablette 
grillagée au sommet, à l'intérieur 
de la lèvre supérieure des 
traverses. Répétez cette étape 
pour chaque tablette grillagée 
(fig. 25).

Étape 12 :

Joignez la traverse à l'autre montant par la fente située au même niveau. 
Comptez les fentes pour aligner les traverses à la bonne hauteur. Insérez 
les attaches de la traverse dans les fentes du montant. Enfoncez les 
attaches de la traverse jusqu'au fond de la fente à l'aide d'un maillet en 
caoutchouc, en frappant la traverse près du joint (fig. 18).

Étape 8 :

Étape 10 :

Commencez par installer la traverse 
supérieure arrière. Insérez les 
attaches de la traverse dans les 
deux fentes supérieures de chaque 
montant. Enfoncez les attaches de 
la traverse jusqu'au fond de la fente 
à l'aide d'un maillet en caoutchouc, 
en frappant la traverse près du joint 
(fig. 20). Répétez cette étape pour 
la traverse supérieure avant.

Étape 11 :

Placez les barres de renfort à l'endroit souhaité sur les traverses (fig. 24).

Placez les barres de renfort à l'endroit souhaité sur les traverses. En commençant par le bas 
de l'étagère, placez les barres de renfort (6) entre les traverses (4) où se trouvent deux 
ensembles de trous prépercés. Fixez la barre de renfort (6) aux traverses (4) au moyen de 
boulons hexagonaux (9) et d'écrous hexagonaux (10), puis utilisez la clé hexagonale (11) 
pour serrer le tout complètement. Veuillez noter que la tête de la vis doit se trouver en 
dessous (fig. 22 – fig. 23).

Étape 13 :

Remarque : Les chevilles d'ancrage et vis pour cloison sèche sont 
incluses avec cette étagère; toutefois, différents matériaux muraux 
nécessitent différents types de fixations. Utilisez des fixations 
adaptées à votre type de mur spécifique. Si vous n'êtes pas certain du 
type de fixations à utiliser, prenez contact avec votre magasin de 
quincaillerie local.

INSTRUCTIONS DE FIXATION MURALE  

Étape 13-1 :
Prenez le support en U et placez-le légèrement incliné pour le fixer 
au canal intérieur inférieur de la traverse (4). Une fois fixé, la partie 
arrière du support en U sera en affleurement avec l'intérieur de la 
traverse (4) (fig. 26).

Étape 13-2 :
Le support en L comprend trois trous carrés qui vous permettent 
d'ajuster la distance entre l'étagère et le mur. Fixez le support en L au 
bas du support en U au moyen de deux boulons hexagonaux à tête 
bombée et deux écrous (fig. 27).

Étape 13-3 :
Positionnez l'étagère de sorte que l'extrémité plate du support en L 
touche le mur. À l'aide d'un crayon, marquez l'endroit des trois trous 
sur le mur. Utilisez les chevilles d'ancrage pour cloisons sèches 
fournies, les vis d'ancrage et les outils recommandés (fig. 28).
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CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
Le présent guide d'utilisation contient un mode d'emploi et 
des consignes de sécurité importants. Veuillez lire et 
suivre toutes les consignes lorsque vous utilisez cet article.
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Étape 1 : 

Étape 2 :

trou « papillon » Étape 4 :

1 2 4

Étape 3 :

trou elliptique

Étape 5 :

Placez deux montants verticaux (1) parallèles l'un à l'autre sur 
le sol. La partie la plus large du trou « papillon » sur chaque 
montant vertical doit être orientée à l'opposé de vous. Le trou 
elliptique sur le côté doit être orienté vers vous (fig. 1).

Prenez une entretoise horizontale (2) et insérez-la dans le canal du 
montant vertical (1) d'un côté. Connectez le montant vertical (1) et 
l'entretoise horizontale (2) au moyen d'un boulon hexagonal à tête 
bombée (7) et d'un écrou hexagonal (8). Pour ce faire, passez le boulon 
hexagonal à tête bombée (7) dans le trou du haut, d'un côté à l'autre, 
puis vissez-y un écrou hexagonal (8). Serrez le boulon à l'aide de clé 
hexagonale (11) (ne serrez pas complètement le boulon à ce stade). 
Veuillez noter que le canal de l'entretoise horizontal (2) doit être orienté 
vers le bas (fig. 2 – fig. 7).

Répétez l'étape 2 et installez l'autre côté.

(fig. 8).

Prenez une entretoise diagonale (3) et insérez-la dans le canal du 
montant vertical (1) d'un côté. Connectez le montant vertical (1) et 
l'entretoise diagonale (3) au moyen d'un boulon hexagonal à tête 
bombée (7) et d'un écrou hexagonal (8). Pour ce faire, passez le boulon 
hexagonal à tête bombée (7) dans le deuxième trou (près de l'entretoise 
horizontale assemblée [2]), d'un côté à l'autre, puis vissez-y un écrou 
hexagonal (8). Serrez le boulon à l'aide de clé hexagonale (11) (ne serrez 
pas complètement le boulon à ce stade). Veuillez noter que le canal de 
l'entretoise horizontal (2) doit être orienté vers le bas (fig. 9 – fig. 13).

Répétez l'étape 2 et 
installez la deuxième 
entretoise horizontale (2) 
au bas du cadre vertical (fig. 
14 – fig. 15).

Étape 6 :
Répétez les étapes de 1 à 5 pour 
assembler le deuxième cadre.

Une fois que toutes les 
étapes d'installation ci-
dessus sont terminées, 
serrez à fond les vis de 
tous les coins à l'aide de la 
clé hexagonale fournie 
(11) (fig. 16).
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1. S'il bascule, le meuble peut provoquer des blessures graves ou 
des lésions par écrasement. Pour prévenir un tel accident, l'étagère 
doit être fixée au mur, surtout dans des environnements propices 
aux tremblements de terre, où les surfaces sont inégales et où les 
enfants et les animaux domestiques sont présents.
2. Cet article MAXIMUM comprend une garantie de un (1) an contre 
les défauts de fabrication et de matériau(x).  En cas de défaut, il 
sera remplacé sans frais.  Exclusion : usure ou bris causés par un 
usage abusif ou inapproprié.

	Fabriqué en Chine
Importé par     
MAXIMUM Canada Toronto, Canada M4S 2B8 

Étagère en métal à 4 tablettes

Nº de modèle : 068-1543-2

Veuillez lire attentivement ce guide d'utilisation avant d'utiliser 
cet article et le conserver aux fins de consultation ultérieure.

GUIDE 
D'UTILISATION

Veuillez lire les consignes de sécurité suivantes avant d'assembler 
et d'utiliser le produit afin de réduire le risque de blessures graves.
Ce produit est uniquement destiné à un usage 
domestique et doit être utilisé à l'intérieur.
Assemblez l'étagère sur une surface plane et solide. 
Ne l'assemblez jamais sur un tapis.
Demandez à d'autres personnes de vous aider à assembler 
et déplacer le produit. 
Lorsque vous vous servez d'un maillet, utilisez un chiffon 
ou un bloc en bois pour protéger la surface du produit. 
Le maillet n'est PAS fourni.
Placez des petits objets stables sur les étagères du haut. 
Placez les objets plus lourds et volumineux sur les étagères 
du bas. Ne laissez jamais les enfants grimper sur les étagères,
ou les laisser s'y suspendre.
Nous vous recommandons d'utiliser des chevilles d'ancrage
afin de bien maintenir l'étagère en place. Les chevilles 
d'ancrage ne sont PAS fournies.
S'il bascule, le meuble peut provoquer des blessures graves 
ou des lésions par écrasement. Pour prévenir un tel accident,
l'étagère doit être fixée au mur, surtout dans des environnements 
propices aux tremblements de terre, où les surfaces sont inégales
et où les enfants et les animaux domestiques sont présents.
Des matériaux muraux différents nécessitent des types de fixations 
différents. Utilisez des fixations adaptées à votre type de mur spécifique. 
Si vous n'êtes pas certain du type de fixations à utiliser, 
prenez contact avec votre magasin de quincaillerie local.
N'excédez pas les limites de poids suivantes pour ce produit :
        o   Charge maximale : 4 000 lb (1816 kg) 
        o   Charge maximale pour chaque tablette : 1 000 lb (454 kg)
Outils requis pour l'assemblage de l'étagère :
Maillet en caoutchouc, perceuse électrique, mèche à maçonnerie.
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Entretoise diagonale 
Traverse
Tablette grillagée

Barre de renfort
Boulon hexagonal à tête bombée
Écrou hexagonal
Boulon hexagonal

Écrou hexagonal
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Ensemble de pièces de fixation 
pour support mural
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ASSEMBLAGE DE LA PARTIE INFÉRIEURE – TRAVERSE INFÉRIEURE ARRIÈRE

Assurez-vous que les attaches de la traverse
installées à l'étape 7 restent bien verrouillées

ASSEMBLAGE DE LA PARTIE INFÉRIEURE (SUITE)

TRAVERSE INFÉRIEURE AVANT

TRAVERSES CENTRALE ET SUPÉRIEURE

Le sac de quincaillerie comprend un élément supplémentaire pour chaque boulon et écrou.
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